

VÝROČNÍ ZPRÁVA

2008/9



CG SV. VORŠILY KUTNÁ HORA



Základní údaje



- Název:** Církevní gymnázium sv. Voršily,
Kutná Hora, Jiřího z Poděbrad 288
PSČ: 284 01
- tel., fax: 327 512 361
<http://www.cgym-kh.cz>
e-mail: skola@cgym-kh.cz
- IČO: 46406735
IZO: 108032876
- Zřizovatel:** Českomoravská provincie Římské unie
řádu sv. Voršily,
Praha 1, Ostrovní 11
PSČ: 110 00
- Ředitel:** Mgr. Jiří Vojáček
Kutná Hora, Braunova 164
PSČ: 284 01
- Od 1. 5. 2009**
ředitelka: PhDr. Stanislava Lisková
Kutná Hora, Kouřimská 20
PSČ: 284 01



Jmenování ředitelky školy



Konec školního roku 2008/09 přinesl změnu ve vedení školy. V květnu zřizovatel jmenoval do funkce ředitelky gymnázia PhDr. Stanislavu Liskovou, která do té doby pracovala jako zástupkyně.

Stanislava Lisková vystudovala na Filosofické fakultě University Karlovy tlumočnictví a překladatelství (německý a ruský jazyk), poté pracovala v Praze v Intervizi. Po přestěhování do Kutné Hory působila jako překladatelka a tlumočnice v podniku Modena, od r. 1996 začala na Církevním gymnáziu sv. Voršily učit německý jazyk, nejprve na částečný, poté na celý úvazek. V r. 2003 ji tehdejší ředitel jmenoval do funkce zástupkyně školy.

Nová ředitelka školy chce navázat na trend, kterým škola získala u veřejnosti uznání tj. důraz na etiku, rodinný charakter školy, křesťanské hodnoty, efektivní spolupráci se zřizovatelem školy, kvalitní učitelský sbor, moderní metody výuky, renovaci a rozšiřování prostorů pro výuku, nabídku volnočasových aktivit v rámci školního klubu.



Charakteristika školy

Gymnázium má zaměření všeobecné s profilací studentů podle jejich zájmu ve vyšších ročnících formou povinně volitelných předmětů. Přípravuje žáky ke studiu na vysokých školách. Klade si za cíl působit na studenty i po stránce výchovné. Vede k toleranci, úctě k lidským právům a rozvíjí a kultivuje jejich vztah k jiným lidem a k Bohu.

Požadavky na uchazeče:

- úspěšné složení přijímacího řízení
- zájem o studium
- otevřenost pro duchovní hodnoty
- smysl pro práci v týmu

Na Církevním gymnáziu sv. Voršily se ve školním roce 2008/2009 vyučovalo dle učebních plánů, které schválilo Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy České republiky pod č.j. 20 594/99-22 dne 5. 5. 1999 a učebních osnov, které byly schváleny MŠMT téhož dne pod č.j. 20 596/99-22. Výjimku tvoří vyučovací předmět Základy společenských věd. Pro tento předmět má Církevní gymnázium sv. Voršily schváleny své osnovy pod č. j. 30880/97-21 dne 30. 9. 1997 s platností od školního roku 97/98. V primě a sekundě se vyučovalo podle nového školního vzdělávacího programu LEV.

Základním úkolem Církevního gymnázia sv. Voršily je vytvoření takového školního společenství, ve kterém je rozvíjena osobnost studenta, jeho nadání a rozumové schopnosti a ve kterém je přítomen duch evangelia ve svobodě a lásce. Důraz je kladen nejen na vzdělávání, ale také na výchovu. Církevní gymnázium sv. Voršily má schválenou kapacitu 240 studentů v oboru gymnázium všeobecné osmileté a kapacitu 60 studentů pro školní klub (činnost zahájena v září 2007), je přidruženou školou UNESCO. Na Církevním gymnáziu sv. Voršily se jako první jazyk vyučuje angličtina. Od tercie si studenti zvolí druhý cizí jazyk - francouzštinu nebo němčinu. V kvintě, sextě a septimě se vyučuje latina (v kvintě povinně, v sextě a septimě v alternaci s deskriptivní geometrií).

Církevní gymnázium nabízí studentům oktávy širokou škálu seminářů a cvičení. Mimoškolní činnost se v tomto školním roce odehrávala pod patronací školního klubu CG. Jednalo se o nabídku nepovinných předmětů, kroužků a také celou řadu dalších aktivit (např. turistické výlety, kulturní

akce, divadla, koncerty apod.). Školní klub také zajišťoval každodenní prostor studentům pro studium a společné trávení volného času.

Nepovinný předmět Náboženství je nabízen ve všech ročnících gymnázia s tím, že v některých případech se ročníky spojují. Garantem výuky náboženství je spirituál školy. Těžištěm výuky náboženství je sdílení živé víry, příprava ke svátostem, prohlubování schopnosti modlitby a podobně, což předpokládá, že student je věřící.

Církevní gymnázium sv. Voršily si klade za úkol připravit studenty pro další studium, zejména na vysokých školách. První čtyři roky osmiletého studia je kladen důraz na všeobecné vzdělání se zaměřením na rozvoj komunikačních a jazykových schopností, matematické vzdělání a výuku prvního cizího jazyka. Proto je navýšena (oproti povinnosti) hodinová dotace v matematice, českém jazyku a cizím jazyku. Zdůrazněna je role kompetence k učení a řešení problémů. Další prioritou výchovně vzdělávacího procesu je seznámení se s hodnotami (kulturními i civilizačními), které přinesla světu křesťanská kultura. V praxi to znamená, že je posílena hodinová dotace předmětu Základy společenských věd. Od tercie je pak postupně zvyšován podíl povinně volitelných předmětů a poskytnuta možnost vlastní profílace studentů. V kvintě je povinně vyučována latina, kterou považujeme za základní kulturně-civilizační jádro všeobecného vzdělání. V kvintě probíhá pouze základní kurz výuky latiny, který poskytuje lingvistický a kulturní základ pro všechny studenty. Na něj pak navazuje v sextě a septimě povinně volitelný předmět určený studentům, kteří chtějí pokračovat ve studiu na vysokých školách filosofických nebo humanitních směrů. Alternativou k latině je výuka deskriptivní geometrie jako povinně volitelného předmětu, který rozvíjí a připravuje adepty dalšího studia technického, matematického či přírodovědného. V souladu s touto koncepcí co nejširší nabídky povinně volitelných předmětů pak v oktávě nabízíme širokou škálu seminářů a cvičení, jejichž rozsah je omezen pouze počtem přihlášených studentů (6) v každé skupině, přičemž některé skupiny mohou tvořit jak studenti oktávy, kteří mají daný předmět jako povinně volitelný, tak i studenti nižších ročníků, převážně septimy, kteří mohou mít dané cvičení nebo seminář zapísán jako nepovinný předmět resp. zájmový útvar.

Nabízíme výchovu a vzdělávání, jež jsou pevně ukotveny v systému křesťanských hodnot jako jsou svoboda, láska, úcta k pravdě, respekt k jinakosti a jiné, pomocí nichž naplňujeme preevangelizační charakter školy. Předmět Náboženství je na naší škole vyučován jako nepovinný předmět. Zájemci jsou soustřeďováni do skupin podle počtu a věku, v případě nut-

nosti i napříč více ročníky. Základem pro výuku jsou osnovy Náboženství schválené ČBK. Církevní gymnázium poskytuje službu výuky náboženství také ostatním základním a středním školám v Kutné Hoře. Děje se tak na základě každoročně obnovované dohody.

Církevní gymnázium sv. Voršily se zaměřuje také na oblast výchovnou s důrazem na etické aspekty. Pro tento účel má vypracován Program osobnostního rozvoje studenta, který je podrobně rozpracován do jednotlivých ročníků a klade si za cíl provázet studenty v jejich vývoji a současně předcházet sociálně patologickým jevům.

Posláním Církevního gymnázia sv. Voršily je vzdělávat a vychovávat studenty, nabízet pomocnou ruku ve vývoji od dítěte k dospělému člověku v řadě oblastí. Na prvním místě usilujeme o budování osobnosti jako samostatného, tvořivého, radostného a zodpovědného člověka se zdravou sebedůvěrou, který ví, kdo je, co chce a kam kráčí. Dále se snažíme o rozvoj schopnosti studenta být aktivním členem společnosti, vyznat se v ní a aktivně vytvářet různá společenství. A v neposlední řadě se zaměřujeme na jeho schopnost se specificky nebo profesně v životě uplatnit.

Jsme přesvědčeni, že základem každého vzdělání je **vzdělání všeobecné**, které spočívá v kultivaci řeči jako nástroje myšlení a komunikace, **rozumu** jako nástroje kritického rozlišování a **smyslu** jako bazálního motivačního nástroje vůle a zároveň orientačního rámce celé existence.

Vybavení školy

V době vzniku gymnázia jsme nepřevzali ani fungující školní budovu, ani pomůcky a zařízení, proto bylo nutno zajistit veškeré školní vybavení od nábytku po vyučovací pomůcky. Důraz byl kladen vždy nejdříve na zajištění prostoru pro výuku, až pak na pomůcky a didaktickou techniku. Do dnešního dne se podařilo vybavit školu základní didaktickou technikou, počítači a nyní se zájem bude soustřeďovat na doplnění vybavení laboratoře a jednotlivých odborných učeben. Tělesná výchova se vyučuje v pronajatých tělocvičnách, případně jiných zařízeních (bazén, zimní stadion apod.). Velikým kladem školy je rozsáhlá oddechová zóna zeleně patřící ke školnímu areálu, již lze využít pro potřeby výuky i k volnočasovým aktivitám školy a školního klubu. Součástí klášterní zahrady je i pódium, které slouží pro potřeby výuky. Kromě kmenových učeben je škola vybavena laboratoří pro výuku fyziky a chemie, počítačovou pracovnou, jazykovými učebnami, studenti mohou využívat knihovnu se studovnou, vybavenou počítači. Ve škole funguje bufet, vlastní jídelnu škola nemá, studenti si mohou k zajištění obě-

dů vybrat ze tří školních jídelen v okolí. Přístup studentů a zaměstnanců školy je umožněn prostřednictvím vstupního bezpečnostního čipového systému.



Učební plán



Předmět	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII:	VIII.
Český jazyk a literatura	5	4	4	4	4	4	4	4
Cizí jazyk 1	4	4	3	3	4	4	4	6
Cizí jazyk 2			2	3	3	3	3	5
Latina					2			
Základy společenských věd	2	2	2	2	2	2	3	4
Dějepis	2	2	2	2	2	2	2	
Zeměpis		2	2	2	2	2		
Matematika	5	4	4	4	4	4	3	4
Fyzika	2	2	2	2	2	2	2	
Chemie			2	2	2	2	2	
Biologie / geologie	2	2	2	2	2	2	2	
Informatika a výp. tech.	2		2	1			2	
Estetická výchova	4	4	2	2	2	2		
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	2	2
Volitelný předmět 1						2	2	2
Volitelný předmět 2							2	2
Volitelný předmět 3								2
Volitelný předmět 4								2
Nepovinné přeměty								
Náboženství								
Nepovinný cizí jazyk							2	
Sportovní hry								
Cizí jazyk 2			1					
Zákl. admin.								
Informatika a výp. tech.								
Sborový zpěv								2
Celkem	30	28	31	31	33	33	33	33

Pozn. 1: Studenti si v oktávě mohou vybrat z následujících seminářů tak, aby jejich celkový týdenní počet hodin byl právě 33. Sem Bi, Sem CH, Sem M, Sem ZSV, Sem Z, Sem DG, Sborový zpěv, Sem z estetické výchovy (dějiny umění), Sem D, Konverzace Nj, Konverzace Fj, Sem z Aj (zaměřen na literaturu), Sem F.

Pozn. 2: Nepovinné předměty jsou uvedeny jen ty, které probíhají v rámci činnosti školy. Ty, které má pod patronací školní klub, jsou ve zvláštním rozpisu školního klubu.

Pozn. 3: Semináře určené pro oktávu mohou navštěvovat i studenti jiných ročníků jako nepovinný předmět.

Pozn. 4: V primě a sekundě se vyučuje dle ŠVP.





Výsledky vzdělávání



Typ školy: osmileté gymnázium 79-41-K/801, 79-41-K/81

Třída	Počet žáků	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl	Neklasif.	Snížený stupeň z chování	Celkový průměr. prospěch
prima	32	14	18	0	0	0	1,48
sekunda	26	13	13	0	0	0	1,55
tercie	30	12	18	0	0	0	1,56
kvarta	30	5	25	0	0	0	2,03
kvinta	28	12	14	2	0	0	1,81
sexta	26	3	23	0	0	0	2,05
septima	29	9	20	0	0	0	1,89
oktáva	25	8	17	0	0	0	1,80
Celkem	226	76	148	2	0	0	1,77

Výsledky maturitních zkoušek

Třída	Počet žáků	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neklasif.	Neprospěl	Celkový průměr. prospěch
oktáva	25	9	13	1	2	2,06

Pozn.: Dva studenti skládali maturitní zkoušku z dějepisu v opravném termínu dne 9. 9. 2009.

Jeden student nesložil maturitní zkoušku do vydání Výroční zprávy.

Vyznamenání u maturitní zkoušky dosáhli:

Jméno a příjmení	Průměr
Michal Buban	1,25
Katarína Drabešová	1,50
Jiří Kadlec	1,25
Kristýna Kopčíková	1,25
Klára Magátová	1,00
Alžběta Mašinová	1,00
Josef Poživil	1,25
Olga Svobodová	1,00
Lucie Zdražilová	1,50



Seznam studentů, kteří prospěli s vyznamenáním

Andrašíková Jana	prima	Holoubková Marta	kvarta
Cinerová Ludmila	prima	Janatová Kristýna	kvarta
Horáková Petra	prima	Korábková Alžběta	kvarta
Kalčák Filip	prima	Králová Marie	kvarta
Mařanová Libuše	prima	Pípek Dušan	kvarta
Mazaná Karolína	prima	Bártová Barbora	kvinta
Michalová Petra	prima	Bohatá Jana	kvinta
Načeradská Barbora	prima	Bořil Vít	kvinta
Otradovec Jaroslav	prima	Kocmanová Klára	kvinta
Procházková Simona	prima	Lokajová Iva	kvinta
Šujanová Monika	prima	Mašín Jiří	kvinta
Urbánková Anna	prima	Poživil Václav	kvinta
Uttendorfský Tomáš	prima	Šátková Veronika	kvinta
Vitouš Jiří	prima	Šimková Markéta	kvinta
Havlíčková Petra	sekunda	Teplá Lucie	kvinta
Hlavová Jana	sekunda	Uttendorfská Markéta	kvinta
Kopečková Anna	sekunda	Vojáček Josef	kvinta
Kunášek Daniel	sekunda	Beznoska Pavel	sexta
Málek Lukáš	sekunda	Procházková Jana	sexta
Nezmeškalová Aneta	sekunda	Cissé Anna	septima
Pečenka Jakub	sekunda	Drahorádová Lucie	septima
Pintnerová Štěpánka	sekunda	Korábková Kateřina	septima
Polesná Aneta	sekunda	Kuttová Veronika	septima
Slaninková Veronika	sekunda	Lehká Pavlína	septima
Teplý Lukáš	sekunda	Pajerová Nikola	septima
Uttendorfská Anna	sekunda	Šimek Vojtěch	septima
Venkrbcová Ellen	sekunda	Uttendorfská Michaela	septima
Dolejší Marek	tercie	Veselá Denisa	septima
Jirsová Lucie	tercie	Drabešová Katarína	oktáva
Jurka Tomáš	tercie	Jeřábek Filip	oktáva
Klingerová Johanka	tercie	Kadlec Jiří	oktáva
Neřoldová Kateřina	tercie	Kopčíková Kristýna	oktáva
Procházková Klára	tercie	Magátová Klára	oktáva
Růžek Štěpán	tercie	Mašínová Alžběta	oktáva
Trusová Veronika	tercie	Svobodová Olga	oktáva
Vojáčková Tereza	tercie	Zadrazilová Lucie	oktáva
Zelinková Barbora	tercie		



Pedagogický sbor:

Vojáček Jiří Mgr.

Eliášová Romana Mgr.

Fér Jan Mgr.

Francová Eva Mgr.

Hartmanová Eva Mgr.

Jelínková Jitka akad.mal.

King Philippa

Peterková - Kotyzová

Beata Mgr.

Linhartová Veronika Mgr.

(sestra Marie-Anna OSU)

Lisková Stanislava PhDr.

Macková Anežka

(sestra Anežka OSU)

Musílek Luboš RNDr.

Nechvílová Alžběta PhDr.

Němcová Anna Mgr.

Poživil Josef Ing, Mgr.

Schuster Václav Ing., Bc.

Suková Martina Mgr.

Šebeň Jozef Mgr.

Šuláková Miriam Mgr.

Thiemová Jolana Mgr.

Tobek Pavel Mgr.

Štípek Jan

Vojáčková Jaroslava Mgr.

Vopařil Karel Mgr.

ředitel školy

M

Čj, Aj

Aj, D, Tv

Čj, Fj

Čj, Vv

Vv, DU

Aj

mateř. dovolená

Hv

Ke, náboženství

zástupce ředitele,

Nj

náboženství

Ch

Čj, L

Z, D

Ke, Bi, Tv,
náboženství

M, Dg

Ivt

Tv

F, Ivt

Nj

D, Ke,

náboženství
sportovní hry

M, Tv

Bi, Ch, F

Aprobace

M - F

Čj - Aj

Aj - D

Čj - Fj

Čj - Vv

Vv

Art

Čj - Hv

Náboženská

nauka

Nj, Rj

1. - 5.

Bi - Ch

Čj - L

D - Z

Ke

M - Dg

Ivt

Tv

F - ZT

Nj - D

Ke

M - ZT

Bi - Ch

Ostatní zaměstnanci

Hlavinková Zdeňka
Hlavinka Jiří
Karellová Radka
Kašparová Helena
Stryhal Tomáš
Kánská Zdeňka
Krčíková Květuše
Truncová Jitka
Hrochová Ivana

ekonom
školník
vedoucí školního klubu
sekretářka
správce sítě, Ivt
úklid školy do 31. 1. 2009
úklid školy
úklid školy
úklid školy od 1. 2. 2009





Studenti školy



PRIMA

Jana Andrašíková
Ludmila Cinerová
Vilém Dvořák
Martin Frinta
Jaroslava Furková
Marek Havrda
Petra Horáková
Vojtěch Hylský
Václav Janata
Marta Jeřábková
Filip Kalčák
Petr Klinger
Alena Králová
Petr Macek
Libuše Mařanová
Karolína Mazaná
Petra Michalová
Barbora Načeradská
Jaroslav Otradovec
Jan Pařízek
Štěpán Pipek
Vojtěch Poživil
Simona Procházková
Eliška Skalníková
Eliška Soukupová
Monika Šujanová
Kryštof Telecký
Ondřej Tinka
Anna Urbánková
Tomáš Uttendorfský
Jiří Vitouš
Jitka Vlastníková

32 studentů
třídní
Mgr. J. Fér

SEKUNDA

Michaela Bílá
Barbora Bláhová
Petra Havlíčková
Marie Havrdová
Jana Hlavová
Jana Hobzová
Matouš Honus
Jiří Jurečka
Anna Kopečková
Daniel Kunášek
Vít Ludwig
Lukáš Málek
Anna Nezmeškalová
Barbora Pazderová
Jakub Pečenka
Štěpánka Pintnerová
Aneta Polesná
Martin Slabý
Veronika Slaninková
Andrea Sochůrková
František Šarm
Lukáš Teplý
Anna Utendorfská
Tereza Vacková
Ellen Venkrbcová
Viktorie Volfová

26 studentů
třídní
Mgr. L. Kořínková

TERCIE

Gantuya Adiyasuren
Fabienne Balcarová
Marek Dolejší
Alžběta Dvořáková
Dominika Godlewská
Dominika Grenarová
Radek Hampl
Karolína Hanzlová
Štěpánka Jahodová
Lucie Jirsová
Tomáš Jurka
Anežka Karelová
Johanka Klingerová
Jiří Kubálek
Tereza Neckařová
Klára Nekvasilová
Kateřina Neřoldová
Vojtěch Novotný
Klára Pešková
Klára Procházková
Štěpán Růžek
Jan Slabý
Lukáš Teplý
Veronika Trusová
Tomáš Tvrdík
Daniel Vašek
Dominik Vlášek
Tereza Vojáčková
Kryštof Zelenka
Barbora Zelinková

30 studentů
třídní
PhDr. A. Nechvílová

KVARTA

Blanka Antošová
Kristýna Blažejová
Michal Brachovec
Štěpán Drtina
Elizabeth Fojtíková
Dominika Hanušová
Ludvík Hart
Jakub Havlíček
Prokop Havrda
Nikola Holanová
Marta Holoubková
Gabriela Horáková
Zuzana Hrnčířiková
Jakub Hurt
Otarak Hynek
Kristýna Janatová
Adéla Jeřábková
Alžběta Korábková
Marie Králová
Matouš Lánský
Petra Lišková
Michal Mikšovský
Romana Nešporová
Dušan Pipek
Iveta Pokorná
Renata Růžičková
Andrea Taverni
Josef Tichý
Anna Vacková
David Zikmunda
Zuzana Žáčková

30 studentů
třídní
Mgr. M. Šuláková



KVINTA

Barbora Bártová
Jana Bohatá
Vít Bořil
Milana Bubanová
Vojtěch Havránek
Josef Hornych
Filip Kalfiřt
Miroslava Karásková
Klára Kocmanová
Julie Kučerová
Veronika Lehká
Iva Lokajová
Anna Lukačinová
David Magát
Jiří Mašín
Adam Paňko
Samuel Pečenka
Václav Poživil
Bohuslav Procházka
Veronika Šátková
Kateřina Šemberová
Markéta Šimková
Lucie Teplá
Markéta Uttendorfská
Adam Vacek
Josef Vojáček
Marie Vosáhlová
Petr Zbraněk
Jan Zich

29 studentů
třídní
Mgr. A. Němcová

SEXTA

Pavel Beznoska
Petra Bigasová
Lidya Dorosh
Anna Dvořáková
Petr Fojtík
Jakub Grenar
Matouš Hartman
Šárka Hunešová
Adrian Hurt
Ludmila Hylská
Karolina Kácovská
Jiří Karban
Klára Karellová
Michael Lanc
Jakub Lokaj
Aneta Martínková
Milan Matějka
Petra Michnová
Josef Němec
Eva Némethová
Magdalena Neřoldová
Marek Pařízek
Jana Procházková
Jakub Šimek
Markéta Turková
Raisa Zayas

26 studentů
třídní
Mgr. K. Vopařil

SEPTIMA

Anna Cissé
Dagmar Civišová
Lucie Drahorádová
Jan Hlavinka
Jana Jelínková
Helena Jeřábková
Kateřina Korábková
Libor Krycner
Jana Kupecká
Michaela Kůtová
Veronika Kuttová
Pavčina Lehká
Tereza Macková
Monika Menšíková
Lenka Michnová
Kateřina Němcová
Olexandr Nobilis
Nikola Pajerová
Josef Pařízek
Barbora Procházková
Matěk Skalník
Kristýna Sosnovcová
Hana Szádovská
Vojtěch Šimek
Eliška Šimková
Michaela Uttendorfská
Kristýna Vacková
Denisa Veselá
Iveta Zikmundová
Veronika Zvolánková

30 studentů
třídní
Mgr. R. Eliášová

OKTÁVA

Petr Aubrecht
Michael Buban
Andrea Bucifalová
Lucie Bulánková
Katarína Drabešová
Anežka Eliášová
Antonín Grenar
Josef Hlavatý
Jan Hornych
Marek Hynek
Tomáš Charvát
Filip Jeřábek
Jiří Kadlec
Kristýna Kopčíková
Vendula Kuttová
Klára Magátová
Alžběta Mašíňová
Josef Poživil
Jan Rezler
Tomáš Slaviček
Kristýna Sovová
Olga Svobodová
Josef Veselý
Jan Zadražil
Lucie Zadražilová

25 studentů
třídní
Mgr. P. Tobek





Zřízením školské rady je zletilým studentům, zákonným zástupcům nezletilých studentů, pedagogickým pracovníkům a dalším osobám umožněno podílet se na správě školy. To se děje během jednání školské rady. Jednání svolává předseda školské rady obvykle dvakrát ročně – na jaře a na podzim. V případě potřeby je svoláno mimořádné jednání. Funkční období školské rady je 3 roky.

Školská rada při Církevním gymnáziu sv. Voršily v Kutné Hoře byla v souladu s požadavky zákona č. 561/2005Sb. zřízena s účinností od 1. 11. 2005. Rozsah a forma činnosti školské rady jsou určeny výše uvedeným zákonem. Jedná se především o schvalování výročních zpráv o činnosti školy, vnitřního řádu školy a stipendijního řádu. Školská rada dále projednává koncepční záměry rozvoje školy, vyjadřuje se k hospodaření školy a zabývá se inspekčními zprávami. Významnou součástí činnosti školské rady je dávání podnětů zřizovateli a vedení školy. V neposlední řadě školská rada vyřizuje nebo předává k vyřízení podněty a návrhy ze strany učitelů, rodičů a širší veřejnosti.

Počet členů školské rady byl stanoven na devět, přičemž třetinu členů volí zákonní zástupci nezletilých studentů a zletilí studenti, třetinu členů volí pedagogičtí pracovníci školy a třetinu členů jmenuje ředitel školy.

Volby členů školské proběhly 12. 11. 2008. Ze strany zákonných zástupců a studentů byli zvoleni ing. Antonín Grenar, MUDr. Martin Havrda a ing. Oldřich Šimek. Bylo odevzdáno celkem 485 platných hlasů.

Pedagogičtí pracovníci zvolili PhDr. Stanislavu Liskovou, Mgr. Pavla Tobka a Mgr. Karla Vopařila.

Po dohodě se zřizovatele jmenoval ředitel školy tyto členy školské rady: ing. Marii Štorkovou, Mgr. Stanislavu Kučerovou a Mgr. Veroniku Linhartovou (sestru Marii-Annu, OSU).

V důsledku personálních změn ve vedení školy (PhDr. Stanislava Lisková se stala od 1. května ředitelkou školy a zákon zakazuje ředitelům členství ve školních radách) proběhly 25. 5. 2009 doplňovací volby. Na jejich základě se novým členem školské rady z řad pedagogických pracovníků stal Mgr. Jan Fér.

S odvoláním na vysokou účast členů školské rady na jednotlivých jednáních, na množství projednaných otázek i kvalitu závěrů a rozhodnutí radou učiněných, považují školskou radu za přínosnou a do budoucna jednoznačně doporučují stávající rozsah činnosti zachovat.

Pavel Tobek, předseda školské rady



Údaje o přijímacím řízení



Ve školním roce 2008-09 mohli poprvé uchazeči podat tři přihlášky na tři různé školy. Všichni uchazeči vypracovali testy SCIO.

Celkem počet přihlášených žáků do primy	63
Počet přihlášených na 1. termín (jeden uchazeč se nedostavil)	40
Počet přihlášených na 2. termín	22
Zkoušek se zúčastnilo	62
Celkem bylo přijato	32

Jeden uchazeč byl přijat do tercie, jeden uchazeč byl přijat do kvarty a tři uchazeči do kvinty.

Přijímací řízení proběhlo ve dnech:

1. termín 22. dubna 2009

2. termín 24. dubna 2009

Shodně se státními školami.

Kritérium / váha

Test všeobecných studijních předpokladů (po harmonizaci) - 70%

Prospěch na ZŠ - 20%

Celkem - 100%





Výše školného ve školním roce 2008/09:

Školné navrhuje ředitel školy a schvaluje Školská rada vždy k 31. 8. pro následující školní rok.

Ve školním roce 2008/09 výše školného činila:

Prima až oktáva 300,- Kč měsíčně = 3000,- Kč za školní rok.

Pokud navštěvuje školu více sourozenců ze společné domácnosti, platí školné vždy první dva, ostatní sourozenci jsou od placení školného osvobozeni.

Prospěchové stipendium:

Dosáhl-li student na vysvědčení vyznamenání, bylo mu přiznáno prospěchové stipendium ve výši 750,- Kč za pololetí.

Prominutí školného ze sociálních důvodů:

Pokud čisté příjmy rodiny studenta nedosahují 1,2 násobku životního minima, mohou rodiče studenta podat žádost na ředitelství školy o prominutí školného za příslušný školní rok. Žádosti se podávají do konce měsíce října.



Zpráva o hospodaření školy za kalendářní rok 2008

Rok 2008	v Kč
Provozní výnosy - hlavní činnost	11 590 578,81
Z toho:	
Státní dotace na provoz školy	9 919 000,00
Státní dotace na provoz školního klubu	619 000,00
Státní dotace na navýšení nenárokových složek mzdy pro pedagogické zaměstnance	54 000,00
Státní dotace na asistenta pedagoga	50 000,00
Dotace z KÚ na preventivní programy (osobnostní růst studenta)	10 000,00
Dotace z fondu česko-něm. budoucnosti - výměnné pobyty	40 000,00
Dotace z KÚ na pořádání matematické olympiády	7 800,00
Dotace města Kutná Hora na školní muzikál "Černošský pán Bůh a pání Izraelité"	5 000,00
Príspevek od zřizovatele školy na provoz Školné	100 000,00
Príspevek na zájmovou činnost školního klubu	608 700,00
Dary na provoz školy	27 240,00
Tržby z prodeje služeb	42 643,50
Tržby z prodeje materiálu	3 630,00
Úroky z běžného účtu	13 892,00
Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	8 072,71
Ostatní výnosy	49 135,50
	32 465,10
Provozní náklady - hlavní činnost	11 708 490,88
Z toho:	
Spotřeba materiálu	661 873,85
Spotřeba energií	519 853,00
Opravy a udržování	107 979,90
Cestovné	74 383,75
Náklady na reprezentaci školy	10 058,00
Služby	957 626,07
Náklady na hrubé mzdy	6 358 673,00

Ostatní osobní náklady	247 410,00
Zákonné sociální a zdravotní pojištění	2 263 127,00
Příspěvek na penzijní připojištění zaměstnancům	23 800,00
Úroky z úvěru	9 350,00
Náklady na výplatu prospěchového stipendia	89 250,00
Ostatní provozní náklady	4 094 211,00
Odpisy nehmotného a hmotného dlouhodobého majetku	344 164,20
Hospodářský výsledek - hlavní činnost	-117 912,07
Provozní výnosy - vedlejší činnost	127 300,00
Výnosy z reklam při vydání Almanach a pronájem učeben a místností	127 300,00
Provozní náklady - vedlejší činnost	18 742,00
Služby	10 498,00
Odpisy hmotného dlouhodobého majetku	8 244,00
Hospodářský výsledek - vedlejší činnost	108 558,00
Hospodářský výsledek za celou organizaci:	-9 357,07

Investiční činnost Církevního gymnázia sv. Voršily v r. 2008

1. Rekonstrukce III. NP

V červnu až srpnu 2008 byla zrekonstruována část III. NP v klášteře pro potřeby gymnázia. Po této rekonstrukci má škola k dispozici novou kmenovou učebnu, jeden kabinet a sociální zařízení. Celkové náklady na rekonstrukci činily 1 041 309,19 Kč.

Nadace Clementia ze SRN přispěla částkou 743 294,- Kč. Ostatní náklady na rekonstrukci byly uhrazeny z vlastních zdrojů školy (investiční fond).

Náklady na rekonstrukci	
Elektroinstalace	-76 103,00
Bourací práce, položení obkladů a dlažby	43 577,00
Instalatérské a topenářské práce	340 003,00
Zednické práce	372 420,00
Osvětlovací tělesa	44 670,00
Položení podlahy v kanceláři	35 426,30
Výmalba a nátěry dveří	57 764,39
Elektro revize	1 349,00
Materiál na dřevěnou podlahu do učebny	16 965,00
Opracování materiálu na podlahu do učebny	6 666,00
Doprava materiálu na podlahu do učebny	866,00
Položení dřevěné podlahy v učebně	16 625,00
Stavební dozor	3 600,00
Mzdy dělníků při svépomocných pracích	14 700,00
Materiál na slaboproudé a datové rozvody	5 595,00
Půjčovní brusky na podlahu	2 246,50
Materiál na konečnou úpravu podlahy v učebně	2 097,00
Cestovné	603,00
Celkem náklady na celou realizaci díla	1 041 306,19

2. Rekonstrukce jazykové učebny

Realizace nové jazykové učebny ve stávajících prostorách Církevního gymnázia.

Nadace Clementia ze SRN přispěla částkou 297 315,- Kč. Ostatní náklady na tuto realizaci byly uhrazeny z vlastních zdrojů (investiční fond).

Celkem náklady na celou realizaci díla	413 478,00
Z toho:	
Audio boxy, instalace systému	225 487,00
Sluchátka, tabule, počítač, elektroinstalační materiál	113 478,00
Software	74 513,00

2. Ostatní

Pořízení lupy pro slabozraké	80 932,50
Pořízení školních lavic a židlí (sada pro 32 žáků)	69 248,10
Celkem	150 180,60

Fondy organizace k 31. 12. 2008

Vlastní jmění
Investiční fond
Sociální fond

9 380 682,24
64 494,77
496,89



Poskytnuté dary



Poskytnuté dary na provoz školy v roce 2008

Římskokatolická farnost arciděkanství Kutná Hora	10 602,50
Biskupství Hradec Králové (sbírka na církevní školství)	10 000,00
Sdružení při CG sv. Voršily	6 391,00
MUDr. Bohuslav Procházka	10 000,00
Mgr. Miriam Šuláková	1 150,00
MUDr. Marie Chocholáčková	2 000,00
Šárka Slavičková	1 000,00
Květoslav Šlejtr	1 000,00
Květoslav Zajíček	500,00
Celkem	42 643,50

Dary a dotace na investice

Biskupství Hradec Králové (zahraniční dar nadace Clementia)	1 040 609,00
MUDr. Marcela Procházková	2 720,00
Státní dotace na nákup učebních pomůcek	120 000,00
Celkem	1 163 329,00

Všem dárcům a příznivcům srdečně děkujeme.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Jméno účastníka	Pořádající organizace	Téma
Philippa King	Národní institut pro další vzdělávání	Evropské jazykové portfolio
Philippa King	Pearson Longman Czech Republic	Výuka jazykových dovedností
Philippa King	Cambridge University Press	Maturita SUCCES "FCE/CAE EXAMS-WRITING FOCUS"
Philippa King	Cambridge University Press	Cambridge Day 2009
Philippa King	Národní institut pro další vzdělávání	Presenting Vocabulary
Mgr. Anna Němcová Mgr. Eva Francová	Kurz akreditován MŠMT Vzdělávací zařízení Středočeského kraje	Začínáme s GIS Využití reklamy a autentických materiálů v hodině ČJL
Mgr. Romana Eliášová	DESCARTES vzdělávací agentura	Teaching through projects
Mgr. Eva Hartmanová	Národní institut pro další vzdělávání	Čeština z druhé strany, jak ji naučit děti - cizince
Mgr. Eva Hartmanová	Národní institut pro další vzdělávání	Management školy a nová maturita
PhDr. Alžběta Nechvílová	Kabinet pro klasická studia (FLÚ AV ČR), Asociace učitelů klasických jazyků, Ústav řeckých a latinských studií FF UK	Letní škola klasických studií XVII, 2009
Mgr., Ing. Josef Poživil	Academia Bohemica	Filozofie pro život aneb studium filozofie pro učitele středních škol
PhDr. Stanislava Lisková	Národní institut pro další vzdělávání	Management školy a nová maturita
RNDr. Luboš Musílek	Vysoká škola chemicko-technologická v Praze	Letní škola středoškolských učitelů "Od inženýrské chemie k nanotechnologiím"

Dále se nominovaní pedagogové začali vzdělávat k nové maturitě pro funkce maturitního komisaře, hodnotitele a zadavatele.

Vyučování náboženství

Ve školním roce 2008/09 organizovalo Církevní gymnázium sv. Voršily výuku náboženství pro všechny zájemce z Kutné Hory a okolí. Výuka probíhala v rámci školního klubu a byla zajištěna katechety, kterým Biskupství královehradecké udělilo kanonickou misi. Hlavními garanty výuky byli spirituál školy P. Tobek a sestry voršilky.





Aktivity ve školním roce 2008/2009

25. 8. - 29. 8. - Přípravný týden pro učitele.

Dokončovaly se nově zrekonstruované prostory ve druhém poschodí. Vznikla zde nová kmenová třída, kancelář a sociální zařízení. Další dvě učebny dostaly nové podlahy. V 1. poschodí byla zřízena jazyková laboratoř. V tomto týdnu probíhaly komisionální zkoušky.

28. 8. - Konala se pedagogická rada.

1. 9. - Slavnostní zahájení školního roku mší svatou v kostele sv. Jakuba. Téhož dne odpoledne probíhaly oslavy 15. výročí vzniku gymnázia.

V 15.00 hod. se konala v klášterním kostele Nejsvětějšího srdce Páně mše svatá, kterou celebroidl královéhradecký biskup Dominik Duka. Přítomni byli další hosté z biskupství v Hradci Králové, sestry voršilky, představitelé města Kutné Hory, bývalí studenti a rodiče. Po mši svaté pronesl proslov ředitel školy Jiří Vojáček, dále promluvili někteří hosté - sestra Reconciliatrix, provinciální sestra představená v době založení školy, současná sestra provinciální Anežka, bývalý školní kaplan Tomáš Holub, zástupce hejtmána Středočeského kraje Josef Vacek. Program byl proložen hudebními skladbami v podání studentů gymnázia. Poté biskup Dominik Duka vysvětil nové prostory včetně oratoře, kterou zřídily sestry voršilky.

Následovala vernisáž výstavy prací bývalých studentů gymnázia, kteří studovali nebo studují na různých typech uměleckých škol. Účastníci oslav byli pak pozváni na malý raut, který byl pro ně v prostorách školy připraven. Oslavy byly zakončeny v Tylově divadle muzikálem podle knihy Roarka Bradforda Černošský Pán Bůh a páni Izraelité v nastudování studentů gymnázia.

2. - 4. 9. - Proběhl seznamovací kurz pro primu v Jeníkově u Hlinska.

3. 9. - Konaly se opravné maturitní zkoušky, které dva studenti vždy z jednoho předmětu - českého jazyka a biologie - s úspěchem složili.

4. 9. - Příjezd studentů s doprovodem z partnerského gymnázia Kardinal-von-Galen v Münsteru. Jedním z členů doprovodu byl tentokrát i ředitel školy Paul Thelosen.

Do 11. 9. byl pro hosty připraven pestrý program, např. přijetí u starosty města ve Vlašském dvoře, prohlídka kutnohorských pamětihodností, návštěva Prahy, zámku Kačina se společným obědem a na závěr fot-

balové utkání.

11. 9. - Odjezd německých hostů spolu s českými studenty na reciproční návštěvu do Münsteru. Zde čekal české studenty také bohatý program, např. přijetí starostkou v Mírovém sále, prohlídka města Münsteru, zájezd do Brém a prohlídka významného technického díla z konce 19. století - zdymadla v Porúří.
Čeští studenti se vrátili domů 18.9.
11. 9. - Odlet skupiny studentů na poznávací zájezd do Londýna, studenti zde strávili čas prohlídkou londýnských památek do 16.9.
14. 9. - V rámci Dnů evropského dědictví se brány školy otevřely i pro veřejnost. Desítky návštěvníků měly možnost si prohlédnout prostory jinak nepřístupné. Návštěvníky provázeli dva učitelé gymnázia.
16. 9. - U příležitosti svátku sv. Ludmily se konala celoškolní pouť do Ma-lešova. Mši svatou v tamním kostele celeburoval P. Pavel Tobek.
25. 9. - Studenti sekundy navštívili v rámci výuky zeměpisu planetárium v Hradci Králové.
7. - 9.10. - V Jeníkově u Hlinska se konaly Orientační dny pro kvintu.
16. 10. - Kvinta, sexta a část septimy navštívily Salesiánské divadlo v Praze, které v angličtině uvedlo hru Charlese Dickense Christmas Carol.
20. 10. - Zahajovací schůzka k tvorbě Školního vzdělávacího programu pro vyšší gymnázium.
21. 10. - Slavil se svátek svaté Voršily. Vyučování bylo jen dvě hodiny, poté následovala mše svatá v klášterním kostele. Zúčastnili se jí nejen studenti školy, ale i bývalé žákyně voršilských škol, které sestry voršilk-y pozvaly.
Pro studenty byl potom připraven následující program:
Celé nižší gymnázium setrvalo po mši v kostele na koncertě pana Tomáše Najbrta, který předvedl hru na mnoho starých, dnes již nepoužívaných hudebních nástrojů. Kvinta a oktáva vyslechly přednášku členky sdružení Dcery padesátých let o perzekuci v této době. Přednášku doprovázely filmové dokumenty. Sexta a septima besedovaly se sestrami voršilkami - sestrou Reconcilliatrice a sestrou Reginou.
6. 11. - Kvarta a kvinta zhlédly v kině představení Lidová a umělecká tvorba v průběhu staletí.
Pro sextu a septimu bylo připraveno téma Dramatická a literární tvorba Francie 19. století - obojí v provedení herce karlovarského divadla D3 Viktora Braunreitera.
12. 11. - Konala se pedagogická rada, po které následovaly třídní schůzky.

Proběhly volby do Školské rady.

13. 11. - V tento den památky sv. Anežky České byla v klášterním kostele sloužena mše svatá.
19. 11. - Kvinta byla v pražském Národním muzeu na výstavě Republika pořádané k 90. výročí vzniku Československa.
24. 11. - Školu navštívily a s ředitelem besedovaly dvě sestry z Generalátu v Římě.
25. 11. - Pro septimu a oktávu se uskutečnil projekt Den pro rodinu. Studenti vyslechli přednášku manželů Horských Komunikace v manželství.
Poté pracovali ve workshopech, jejichž témata byla Manželství a komunikace, Sexualita v manželství a sexuální zdraví, Sourozenecké vztahy v dospělosti a Intimita rodiny.
28. + 29. 11. - Dny otevřených dveří. Možnost prohlédnout si školu a pohovořit s učiteli o možnostech studia na gymnáziu využily desítky žáků se svými rodiči.
1. 12. - Adventní doba byla zahájena roráty.
2. 12. - Septima navštívila Salesiánské divadlo v Praze, které v angličtině uvedlo hru Oscara Wilda Obraz Doriana Graye.
4. 12. - Do našeho gymnázia zavítal apoštolský nuncius arcibiskup Diego Causero, se kterým studenti septimy a oktávy besedovali. Otázky studentů byly zaměřeny zejména na osobu pana arcibiskupa - studium, život, dále se týkaly jeho působení před jmenováním do funkce v ČR a jeho pohledu na české prostředí. Beseda se vydařila, poté si milý host prohlédl školu.
6. 12. - Konala se duchovní obnova pro učitele a zaměstnance školy, kterou vedl P. Pavel Tobek.
8. 12. - Studenti tercie až sexty zhlédli v Tylově divadle představení Molierova Lakomce v podání Středočeského divadla z Kladna.
16. 12. - Zasedala Školská rada.
18. 12. - V kostele Matky Boží Na Náměti se uskutečnil adventní koncert. Večer byl ve škole připraven vánoční program, někteří studenti zde přespali.
19. 11. - Konala se školní předvánoční mše svatá.
22. 12. - 2.1. - Vánoční prázdniny.
4. - 10. 1. - Sekunda a kvinta absolvovaly lyžařský výcvikový kurz v Roudnici v Krkonoších.
20. 1. - Septima byla na exkurzi v automobilce T.P.C.A. v Kolíně. Prohlédla

- si výrobu a seznámila se s podmínkami práce.
21. 1. - Naše gymnázium organizovalo okresní kolo matematické olympiády v kategoriích Z 5 a Z 9.
Téhož dne zhlédla tercie v Praze film Cesta na měsíc a sexta byla v pražském Židovském muzeu.
24. 1. - Den otevřených dveří - i tentokrát se setkal s velkým zájmem veřejnosti.
26. 1. - Konala se pololetní pedagogická rada.
27. 1. - Svátek svaté Angely Merici, zakladatelky řádu svaté Voršily.
U této příležitosti byla školní mše svatá, septima a oktáva následně besedovaly s bývalými absolventy o jejich zkušenostech na vysokých školách.
29. 1. - Předávání pololetních vysvědčení.
30. 1. - Pololetní prázdniny.
Učitelé odjeli do Hradce Králové na setkání učitelů církevních škol královéhradecké diecéze. Na programu byla mše svatá v Katedrále sv. Ducha (Mons. D. Duka, Mons T. Holub, spirituálové jednotlivých škol).
Na Biskupském gymnáziu Bohuslava Balbína v Hradci Králové se poté konala přednáška P. Marka Orko Váchy na téma: Aktuální otázky bioetiky.
Setkání bylo zakončeno společným obědem v Novém Adalbertinu.
Téhož dne večer proběhl v Lorci maturitní ples oktávy.
2. - 6. 2. - Jarní prázdniny.
19. + 26. 2. - Školu navštívila organizace na podporu integrace menšin OPIM s projektem "Živá knihovna". Projekt byl určen pro studenty sexty a septimy. Studenti měli možnost diskutovat s lektory i přímo s příslušníky minoritních skupin (bezdomovec, bývalá narkomanka).
25. 2. - Popeleční středa - školní mše svatá.
26. 2. - Kvinta byla v Salesiánském divadle v Praze, kde zhlédla v angličtině divadelní adaptaci románu Charlese Dickense Oliver Twist.
3. 3. - Stejně představení navštívila i septima.
9. 3. - Naše gymnázium zorganizovalo turnaj církevních škol ve florbale.
Studenti CG sv. Voršily obsadili první místo.
12. 3. - Sekunda byla v rámci výuky dějepisu v purkrabství Pražského hradu na výstavě Zlato Inků.
13. 3. - V rámci projektu Církevní rok připravila tercie program - Svatořehořské bubnování.

15. 3. - Konečný termín pro podávání přihlášek na příští školní rok. Do primy se přihlásilo 63 uchazečů, do jiných ročníků dalších 5.
V tomto školním roce měli žáci možnost podávat přihlášky na 3 různé školy.
17. 3. - Pod vedením studentek 3. lékařské fakulty University Karlovy (2 z nich maturovaly na našem gymnáziu) proběhla pro tercii a septimu přednáška spojená s prezentací resuscitace na figurínách a ukládání do stabilizované polohy.
20. 3. - V rámci Mezinárodního dne Frankofonie připravili studenti kvinty, sexty a septimy pro své spolužáky i vyučující příjemné dopoledne. O přestávkách bylo možné na chodbách slyšet francouzskou hudbu a zakoupit francouzské kulinářské speciality.
25. 3. - Svátek Zvěstování Páně - školní mše svatá.
31. 3. - Studenti terciie, kvarty a kvinty zhlédli v kině v rámci výuky zeměpisu program Indie - královna Orientu.
8. 4. - Studenti sexty navštívili Matematicko-fyzikální fakultu v Praze, kde jim vyučující didaktické fyziky demonstroval fyzikální pokusy z termiky a molekulární fyziky.
Poté si prohlédli Anežský klášter v Praze, kde vyslechli přednášku o vývoji středověké deskové malby.
9. + 10. 4. - Velikonoční prázdniny.
15. 4. - Studenti septimy navštívili Matematicko-fyzikální fakultu v Praze, kde jim vyučující didaktické fyziky předvedl fyzikální pokusy z elektřiny a magnetismu.
Poté si na Malé Straně prohlédli muzeum Franze Kafky.
Téhož dne se konala čtvrtletní pedagogická rada, po ní následovaly třídní schůzky.
16. 4. - Školní mše svatá.
20. 4. - Ústní pohovory s uchazeči do jiných ročníků než do primy.
22. 4. - První termín prvního kola přijímacích zkoušek do primy.
24. 4. - Druhý termín prvního kola přijímacích zkoušek do primy.
Septima byla na exkurzi v elektrárně ve Chvaleticích.
27. 4. - 29. 4. - V Jeníkově u Hlinska se konaly Orientační dny pro sekundu.
30. 4. - Rezignace ředitele Mgr. Jiřího Vojáčka.
1. 5. - Ředitelkou byla jmenována PhDr. Stanislava Lisková.
4. 5. - 6. 5. - Sexta byla na Orientačních dnech v Jeníkově u Hlinska.
12. 5. - Studenti sexty a septimy vyslechli přednášku poslankyně Evropského parlamentu MUDr. Zuzany Roithové, která navštívila školu.

Z. Roithová přiblížila studentům systém fungování této instituce, hovořila o pravomocích členských států a o problematice předsednictví. Na závěr zodpověděla dotazy studentů a vyzvala k účasti ve volbách do Evropského parlamentu.

Téhož dne byla kvarta na exkurzi v elektrárně ve Chvaleticích.

18. - 21. 5. - Proběhly ústní maturitní zkoušky, kterým předsedala Mgr. Helena Věžníková z Katolického gymnázia v Třebíči. Maturovalo 24 studentů oktávy, jeden student nebyl k maturitě připuštěn.

9 studentů maturovalo s vyznamenáním, 2 studenti neprospěli z jednoho předmětu a maturitu z něj složí v náhradním termínu v září.

25. - 28. 5. - Eva Hartmanová předsedala maturitním zkouškám na Katolickém gymnáziu v Třebíči.

28. 5. - Církevní gymnázium uspořádalo koncert svých studentů v kostele Matky Boží Na Náměti, koncert řídila Lucie Kořínková. Spoluúčinkovalo jazzové seskupení Petra Venkrbce. Výtěžek koncertu byl věnován časlavské Diakonii.

1. - 3. 6. Kvarta byla na Orientačních dnech v Jeníkově u Hlinska.

11. 6. Studenti francouzštiny uspořádali pod vedením Evy Francové Frankofonní den, který byl věnován francouzštině v Africe.



Probíhaly besedy o Mali, o misiích v Senegal a Kamerunu, studenti se seznámili s africkými tanci a písněmi, s historií francouzských kolonií v Africe.

Na chodbách školy nabízeli studenti občerstvení - africké speciality. Ve druhé polovině června probíhaly školní výlety, tercie, kvarta a septima absolvovaly vodácký kurz.

- 19. 6. Školní mše svatá - svátek Nejsvětějšího srdce Páně.
- 22. 6. Anglický den vyučující angličtiny připravili pro studenty různé aktivity.
- 24. 6. Závěrečná pedagogická porada.
- 25. 6. Ocenění studentů, kteří dosáhli výborných výsledků v olympiádách, soutěžích a sportu. Studenti dostali poukázky na nákup zboží v knihkupectví a prodejně sportu.
- 26.6. Závěrečný den školního roku v 9.00 hod mše svatá u sv. Jakuba, předávání vysvědčení, vyplácení stipendií studentům, kteří prospěli s vyznamenáním.

Mši svatou celebroidl Mons. Socha z Hradce Králové.





Pravidelné události



Jednou měsíčně se konaly školní mše svaté.

Jednou za 2 - 3 týdny se v pondělí odpoledne konaly porady pedagogů.

Průběžně se konaly schůzky předmětových komisí a vyučujících primy pro implementaci ŠVP.

Každý týden se konaly porady vedení a provozní porady.





Český jazyk:

2. místo v okresním kole - Alžběta Korábková kvarta
2. místo v okresním kole - Markéta Uttendorfská kvinta
3. místo v okresním kole - Kateřina Korábková septima

Recitační soutěž:

1. místo - Vojtěch Poživil - prima
2. místo - Barbora Načeradská - prima
3. místo - Tereza Vojáčková - tercie

Matematika:

1. místo - Petra Havlíčková - sekunda - okresní kolo matematické olympiády
1. místo - Petra Havlíčková - sekunda - okresní kolo Pythagoriády
1. místo - Jakub Havlíček - kvarta - okresní kolo matematické olympiády

Fyzika:

1. místo - Alžběta Korábková - kvarta - krajské kolo fyzikální olympiády
1. místo - Johanka Klíngerová - tercie - okresní kolo fyzikální olympiády
1. místo - Jakub Havlíček - kvarta - okresní kolo fyzikální olympiády
2. místo - Lukáš Teplý - sekunda - okresní kolo Archimediáda
2. místo - Tomáš Jurka - tercie - okresní kolo fyzikální olympiády
2. místo - Alžběta Korábková - kvarta - okresní kolo fyzikální olympiády

Biologie:

1. místo - Marie Králová - kvarta - okresní kolo biologické olympiády C
2. místo - Simona Procházková - prima - okresní kolo biologické olympiády D

Dějepis:

2. místo v okresním kole dějepisné olympiády - Klíngerová Johanka - tercie

Sport jednotlivci:

1. místo - Tereza Vojáčková - tercie - atletická olympiáda běh na 800 m
2. místo - Anna Kopečková - sekunda - okresní kolo ve šplhu
2. místo - Johanka Klíngerová - tercie - okresní kolo v duatlonu

- 2. místo - Johanka Klingerová - tercie - atletická olympiáda běh na 800 m
- 2. místo Anežka Karelová - tercie - atletická olympiáda běh na 1500 m
- 2. místo - Jana Hlavová - sekunda - okresní kolo ve skoku vysokém
- 3. místo - Jitka Vlastníková - prima - okresní kolo v duatlonu
- 3. místo - Barbora Pazderová sekunda - okresní kolo ve šplhu
- 3. místo - Anna Kopečková - sekunda - okresní kolo v přespolním běhu
- 2. místo - Anna Kopečková - sekunda - okresní kolo v duatlonu
- 3. místo - Anna Kopečková - sekunda - atletická olympiáda překážky
- 3. místo - Hana Szádovská - septima - okresní kolo v přespolním běhu
- 3. místo - Fabienne Balcarová - tercie - okresní kolo v duatlonu
- 3. místo - Kateřina Nežoldová - tercie - atletická olympiáda běh na 300 m
- 3. místo - Markéta Šimková - kvinta - atletická olympiáda běh na 1500 m

Sportovní týmy:

- 1. místo v přespolním běhu - okresní kolo - Hana Szádovská, Klára Karelová, Kristýna Sosnovcová, Ludmila Hylská

- 1. místo ve florbale církevních škol - Lucie Drahorádová, Hana Szádovská, Lenka Michnová, Veronika Zvolánková, Ludmila Hylská, Pavlína Lehká, Veronika Lehká, Kristýna Sosnovcová, Michala Kůtová, Kristýna Blažejová

- 1. místo ve stolním tenise - okresní kolo - Dušan Pipek, Vojtěch Novotný, Radek Hampl, Štěpán Růžek, Matouš Honus

- 2. místo v přespolním běhu - okresní kolo - Anna Kopečková, Barbora Pazderová, Alena Králová, Eliška Skalníková

- 2. místo ve florbale - okresní kolo - 2. místo ve florbale O pohár hejtmana - Kristýna Blažejová, Anežka Karelová, Tereza Vojáčková, Štěpánka Jahodová, Dominika Godlewská, Renata Růžičková, Marta Holoubková, Dominika Grenarová, Blanka Antošová, Tereza Neckařová, Alžběta Dvořáková, Lucie Jirsová, Kristýna Janatová

- 2. místo v přespolním běhu - okresní kolo + 3. místo v přespolním běhu krajské kolo: Johanka Klingerová, Tereza Vojáčková, Kateřina Nežoldová, Anežka Karelová, Fabienne Balcarová, Marta Holoubková

2. místo ve stolním tenisu - okresní kolo - Kristýna Blažejová, Alžběta Korábková, Lucie Jirsová
3. místo ve florbale O pohár hejtmana - Daniel Kunášek, Matouš Honus, Kryštof Telecký, Vilém Dvořák, Štěpán Pipek, Filip Kalčák
3. místo v Atletickém čtyřboji - Jana Andrašíková, Jana Hlavová, Marta Jeřábková, Anna Kopečková, Jitka Vlastníková
3. místo ve florbale - okresní kolo - Lucie Drahorádová, Hana Szádovská, Lenka Michnová, Veronika Zvolánková, Ludmila Hylská, Pavlína Lehká, Veronika Lehká, Kristýna Sosnovcová, Michala Kůtová, Kristýna Blažejová





V rámci Programu osobnostního růstu studentů se ve školním roce 2008 - 2009 konala vícedenní výjezdní setkání pro studenty primy (Dny poznávání), sekundy (Závislosti), kvarty (Vztahy obecně, vztahy mezi muži a ženami), kvinty (Dobro a zlo), sexty (Emoční a sociální inteligence). Kromě těchto vícedenních výjezdů se konal pro studenty septimy a oktávy celodenní seminář s workshopy Den pro rodinu zaměřený tematicky na partnerské vztahy a vztahy v manželství.

Dny poznávání v primě výrazně přispěly k rychlejšímu vzniku a upevnění kamarádky vztahů v nové třídě, což se výrazně projevilo již v prvním týdnu výuky a o to náročnější byl pro pedagogy samotný začátek výuky v jednotlivých předmětech.

Téma Závislosti v sekundě upoutalo tak jako v jiných letech. Filmy, diskuze, fyzické aktivity navodily pozitivní a sdílnou atmosféru mezi studenty. Většina z nich ve svém hodnocení již nepíše o drogách povrchně jako o banální věci, ale naopak si uvědomuje závažnost tématu a řada postojů vyzněla nadějně pro jejich další život. Kdo velice napomohl svou úvodní přednáškou, byl p. Ellmrich z občanského hnutí Teen Challenge ze Šluknova, jehož zkušenosti i vlastní projev studenty velmi oslovily.

Tématem Dnů pro kvartu byly vztahy mezi chlapci a dívkami. Ukázalo se, že přeložení výjezdu z tercie až do kvarty průběhu akce velice prospělo, protože studenti kvarty jsou vyzrálí a toto téma přijímají již s určitou vážností a odpovědností, což u studentů tercie často ještě chybí.

Téma Sociální a emoční inteligence nabídlo studentům sexty trochu jiný pohled do vlastního nitra a na poznání postojů ve vztazích k druhému člověku. Vstřícná atmosféra měla za následek otevřenost studentů a vytvoření příjemného prostředí pro vlastní téma. Při fyzicky náročných aktivitách v brzkých ranních hodinách mohli studenti vyzkoušet, kde jsou uloženy jejich limity.

Studentům septimy a oktávy byl poprvé v letošním školním roce nabídnut jednodenní seminář Den pro rodinu. Kromě pedagogů naší školy a školního klubu se ho zúčastnili manželé Horští z Hnutí pro rodinu Genea Brno.

Přednáška o náročnosti, ale i kráse manželského života, řešení manželských konfliktů manželů Horských studenty zaujala a byla dobrým startem do následujících workshopů. Celý seminář se do budoucna bude opakovat v dvouletých cyklech.

Počet studentů, kteří absolvovali výjezdová setkání v rámci Programu osobnostního růstu ve školním roce 2008 - 09, byl 142 a jednodenního semináře se účastnilo 43 studentů septimy a oktávy.



Církevní gymnázium spolupracuje se třemi partnerskými školami v cizině. Od roku 1996 s voršilskou školou Jeanne d'Arc Lycée v Avallonu ve Francii, od roku 1999 s Kardinal-von-Galen Gymnasium v Münsteru a od roku 2006 (předtím nepravidelně) s voršilským Gymnáziem Angely Merici v Trnavě na Slovensku.

Spolupráce s francouzskou školou spočívá v pobytech francouzských studentů v Kutné Hoře a následující rok českých studentů v Avallonu. Studenti vždy bydlí týden v rodinách, hostitelská škola připravuje kulturní a sportovní akce. Kromě toho jezdí každoročně dva čeští studenti na měsíční stáž do Avallonu, kde studují a účastní se vyučování ve francouzštině.

Praxe s Kardinal-von-Galen-Gymnasium je obdobná, s tím rozdílem, že němečtí i čeští studenti se účastní výměnných pobytů každoročně. Probíhají i pravidelné jazykové stáže dvou až tří studentů v Německu. Začíná fungovat i model povinné školní praxe německých studentů na Církevním gymnáziu, kde pomáhají ve výuce němčiny. Zároveň jim naše škola zajišťuje možnost studia německých pramenů a literatury ve Státním okresním archívu v Kutné Hoře.

Spolupráce s trnavským gymnáziem se uskutečňuje formou týdenních vzájemných návštěv (vždy jeden rok Slováci v Kutné Hoře a další Češi v Trnavě).

Kromě těchto kontaktů a výjezdů pořádá škola každoročně poznávací zájezdy do Londýna.

Kontakty s Francií a Německem jsou zajišťovány vyučujícími francouzštiny a němčiny, poznávací zájezdy do Anglie vyučující angličtiny - rodilou mluvčí. Vzhledem k malé škole a tím i k poměrně malému množství učitelů zaměstnaných na plný úvazek, kteří se mohou v této činnosti angažovat, je personální zajišťování těchto akcí náročné. Pokud jde o materiální zajištění, nejlépe jsou na tom v současné době kontakty s Německem, kde se daří již několik let získávat finanční podporu Česko-německého fondu budoucnosti. Studenti si jinak hradí tyto aktivity sami, event. za podpory školy či Sdružení

při Církevním gymnáziu.

Výměnné pobyty si kladou za cíl prohloubit ve studentech zájem o studium cizího jazyka, což se díky tomu, že jsou při návštěvách ubytováni v rodinách a jsou nuceni cizí jazyk používat, daří. Zároveň poznávají zemi i z jiné stránky, než ji mohou poznat např. z rekreačního pobytu.

Takovéto využití cizích jazyků v praxi směřuje k dalšímu rozvoji klíčových dovedností.

Přínosem pro vylepšení komunikace v cizím jazyce jsou zejména několika-týdenní stáže.

Všechny tyto akce se setkávají se zájmem studentů, je však nutno, opět kvůli malému počtu studentů na škole, koordinovat termíny jednotlivých akcí, aby měli studenti možnost se jich zúčastnit. Také ohlasy z partnerských škol jsou vesměs pozitivní.

Předpokládáme, že se ve všech těchto činnostech bude i v budoucnu pokračovat, otázkou zůstává, zda se pokračování kontaktů s Francií a Německem bude i nadále odehrávat na stávající bázi nebo budeme hledat jiné a nové formy aktivit.

To samozřejmě závisí i na zahraničních protějšcích, jejich představách a možnostech.





Obsah:

strana 1	Základní údaje
strana 2	Jmenování ředitelky školy
strana 3 - 5	Charakteristika školy
strana 6 - 7	Učební plán
strana 8 - 9	Výsledky vzdělávání
strana 10	Studenti, kteří prospěli s vyznamenáním
strana 11 - 12	Pedagogický sbor a zaměstnanci školy
strana 13 - 14	Studenti školy
strana 16	Školská rada
strana 17	Údaje o přijímacím řízení
strana 18	Údaje o školním
strana 19 - 22	Zpráva o hospodaření školy za kal. rok 2008
strana 22	Poskytnuté dary
strana 23	Další vzdělávání pedagogických pracovníků
strana 24	Výuka náboženství
strana 25 - 31	Aktivity ve školním roce 2008/2009
strana 32	Pravidelné události
strana 33 - 35	Umístění studentů v soutěžích
strana 36	Program osobnostního růstu
strana 37 - 38	Studentské výměnné pobyty
strana 40	Obsah

Výroční zpráva za rok 2008/09 byla schválena Školskou radou Církevního gymnázia sv. Voršily.

Vypracovali: Mgr. Jiří Vojáček
PhDr. Stanislava Lisková
Mgr. Eva Hartmanová
Zdena Hlavinková
Tomáš Stryhal
Helena Kašparová

Kutná Hora, 14. září 2009



CG sv. Voršily Kutná Hora
Jiřího z Poděbrad 288, 284 01 Kutná Hora
Tel./fax: +420 327 512 361
www.cgym-kh.cz
e-mail: skola@cgym-kh.cz, IZO: 108032876